

# Гусевские ВЕСТИ

№ 131 (14064). Среда, 24 ноября 2004 года

## Праздник содружества талантов

В четверг на прошлой неделе проходил фестиваль «Дни культуры округа Муром». В филиале детской школы искусств демонстрировались выставки муромских художников. Были представлены произведения живописи, графики, декоративно-прикладного искусства. Совет ник-пейзажей директора детской художественной школы В.Аношина, священномученика Н.Абрамова, а также копиротные полотна с изображением бутонов цветов, его супруги О.Абрамовой.

В зрительном зале состоялся концерт преподавателей музыкальных школ округа Муром. Замечательные солисты гостя из Ульяновска возглавили ансамбль образцового хорового коллектива педагогов музыкальной школы № 3, руководит которым заслуженный работник культуры Е.Н.Корнеева. Это коллектива стал призером хорового фестиваля «Хрустальная лира», который весной проходил в нашем городе. Были исполнены произведения известных композиторов Баха, Гуно, Бортягина, Рахманинова и других.

На следующий день коллектив из Ульяновской областной библиотеки семейного чтения принял муромских гостей. Их внимание было представлен-



на книжной выставке энциклопедического словаря «Муром от А до Я». Юные читатели на склонных книжных оставах показали умение работать с художественной литературой, со словарями и с каталогами.

Работники библиотеки провели мастер-класс по чтению «Креативный путь в литературной композиции».

Марину рассказали о долгом и тернистом жизненном пути Е.Ю.Кузьминой. Караваеву стала самой християнкой среди женщин, а белый бесконечный пример любви к окружающим и подвижничеству. Здесь же сотрудники централизованной библиотечной системы округа Муром и городской библиотеки семинарии «Гусь-Хрустальный обменялись опытом работы.

Одним из заключительных этапов культурной программы был большой гала-концерт творческих коллективов округа Муром. В нем были собраны юношеские различные жанры. Это было поистине соцветие талантов.

**ЗУБОНОВА.**

На снимках А. Зубонова: выступают вокальный ансамбль и артисты камерного квартета; на выставке работ художников.

## СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КОМПАНИЯ ЗАО «Владмедстрах»

осуществляет свою деятельность по обязательному медицинскому страхованию граждан Владимирской области в соответствии с Законом РФ «о медицинском страховании граждан РФ» на основании лицензии (лицензия А 390647, регистрационный номер 1015 от 28.12.1994 г., выданной Министерством финансов РФ).

13 лет компания «Владмедстрах» работает в направлении развития и укрепления рынка обязательного медицинского страхования. Наша страховка - в числе которых муниципальные образований, городов, крупные предприятия, частные предприниматели.

Сегодня более полумиллиона жителей Владимирской области, имея медицинский полис нашей компании, получают квалифицированную медицинскую помощь в 140 лечебно-профилактических учреждениях области, а также в России.

Чтобы у вас был полис для посещения врача, обращайтесь к нам по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудницкой, 3, Т. 2-49-04

## НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА

### Новые изделия завода

✓ 27 октября ООО «Хрустальный завод» посетила делегация Германского стекольного завода из Смоленской области во главе с генеральным директором В.Шулгарым. Гости познакомились с производством, открытым для широкой технологии соприкосновения и мастерства рабочих.

✓ В цехе № 6 одна из печей переведена на варку бесцветного хрустала. Здесь же разработаны по новому методу суриковые изделия методом инжекции. Выпускается патух - символ приближающегося 2005 года, а также другие суриконы.

✓ Бригада шифровщиков стеклоизделий цеха № 6 под руководством Е.Григорьева освоила новые

виды изделий - кружные, сложные по исполнению рисунки декоративные вазы «Ладья», «Ладина», «Зима», «Королина».

✓ По заказу николо-переславского совхоза «Красный» варено-сырные яйца готовятся при помощи пресса «Диана Россия», представляющей собой фигуру птицы на подставке. Автор - художник А. Корнеева.

Художник Д.Горбунов работает над созданием по купюре Владимирской области администрации. Это приз, изображающий жаворонка, для IV Международного конкурса исполнителей романса, посвященного 200-летию со дня рождения великого русского композитора М.Глинки.

## НОВОСТИ

### ТРУДНЫЙ ПЕРИОД

У эротического тройного периода с производством полок. Примечательно, что корсажи мало дают молока перед отелом. Ставят суточные надолг от фруктовой коровы в ЗАО «Рассвет» - 8,8 л в сутки (за период прошлого года). Ставят суточные надолг - 6,5 (до 5,1). В остальных категориях на данный момент, однако, хотя и с некоторыми проблемами, надаивают в СПК «Родственский», «Перовский», «Абзаковский», «Демидовский», «Богородицкий».

Последнюю наибольший валорный надой в ЗАО «Рассвет» ОАО АПК «Россия». Значительно увеличились валорные надой по сравнению с прошлым годом животноводы СПК «Перовский» и «Абзаковский».

### ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА

С 18 по 29 ноября в Москве (Гостиница дворец) в ЗАО «КХС» Московской областной выставка «Образование и карьера - XXI века». Коллектив колледжа награжден юбилейной серебряной медалью выставки, дипломом от правительства г. Москвы. Департамента образования и науки г. Москвы, ординартами выставки.

Студенты III курса Марина Авакумова и Нина Степанова награждены дипломами оргкомитета выставки.

тавки «Мастер-класс» за декоративную обработку стеклоколдий способом гравирования

### ПОБЕДЫ И ПОРАЖЕНИЯ

Состязание очередные игры во волейболе среди женщин в рамках чемпионата области. Наша команда в первом матче со счетом 3:0 (25:17, 25:17, 25:17) потерпела поражение со счетом 1:3. Мужская команда «Стеклопоклон» перепризнала команду «Юрьевец-Таможня» со счетом 3:2 и упустила владимирский «Лучу».

Подольскому районному турниру областного первенства по баскетболу команда нашего города одержала уверенную победу над кировскими баскетболистами, однако, в упорной борьбе уступила спортсменам из Мурома.

### КТВ

### «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

Среди 20 ноября в 18 часов 20 минут в прямом эфире передачи кабельного телевидения «Центральный регион» состоялся турнир по футболу, который состоялся с депутатом городского Совета Виктором Шохиным. Тема беседы: представитель зимний футбольный сезон. Повторение передачи в четверг 25 ноября в 8 часов. Для жителей Этахады - в четверг в 18 часов 20 минут.

## ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ	
No №	Наименование
1.	Л.Н.Масальский - опорный пункт (ул. Мира)
2.	Е.И.Моро - МТ № 2
3.	Н.Н.Балкин - опорный пункт (ул. Мира)
4.	В.С.Волынчиков - ООО ПКФ «Сибирь»
5.	В.Н.Гунько - пл.13
6.	Н.Г.Лебедев - ул. Торфяная, 4, опорный пункт
7.	Н.В.Борисов - ул. Торфяная, 4, опорный пункт
8.	В.Е.Смирнов - СШ № 13
9.	В.А.Старцева - шк. № 16.
10.	Ю.П.Лутянин - автошкола «РОСТО»
11.	В.В.Умнов - ОАО «Пивобезапалогильный завод»
ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ 26 НОЯБРЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.	
12.	Л.П.Пузырева - ЗАО «Фармация», аллея № 76
13.	Е.В.Шапоров - ДМ «Хрустальный»
14.	В.В.Морев - ОАО «Стеклопоклон»
15.	С.Е.Лебедев - МП «Сибирь-химия» (ул.Карасика, 57)
16.	В.И.Иванов - ОАО «Пивобезапалогильный завод»
17.	Г.Е.Рыбаков - СШ № 2
18.	В.В.Смирнов - ОАО «Стеклопоклон», 5-я этаж
19.	Г.В.Воронина - ОАО «Владимирстеклосервис» (СТОА - в р-не квадратного завода).
20.	В.Н.Раменков - СШ № 3.
21.	В.В.Аушев - СШ № 14.



## В ЗС ОБЛАСТИ

### Улучшить жизнь на селе

Депутаты Законодательного Собрания приняли областную целевую программу «Социальное развитие села до 2010 год».

Целью программы является создание условий для жизни селян на основе экономического роста агропромышленных предприятий. В заседе поставлены конкретные задачи, решения которых позволят обеспечить ежегодный прирост производства сельскохозяйственной продукции на 4% и улучшить условия проживания в сельской местности.

Мероприятия программы ставят своей целью развитие жилищного строительства, сети образовательных, медико-социальных и культурных учреждений на селе. Будут решаться вопросы газификации и водоснабжения сельских населенных пунктов, реконструкции и технического перевооружения электрических и телекоммуникационных сетей.

Выполнение программы в полном объеме позволит улучшить жилищные условия 818 селенских домов, из которых 257 находятся в аварийном состоянии, 440 - в удовлетворительном, 3 участковые больницы и 8 фельдшерско-акушерских пунктов. Уровень газификации домов селен. пос. выходит до 30%. Обеспеченность южного газифицированной сетью достигает 57%. В этих целях будет построено 85 артезианских скважин в комплексе со стационарными дозаторами, уложено 122 км водопроводных сетей, проведена реконструкция существующих очистных сооружений. Улучшится сеть электросетей, в том числе в селах, где нет газификации, будет установлено 2500 новых телефонных аппаратов. На объектах социальной и инженерной инфраструктуры села планируется создать дополнительно 873 рабочих мест. На реализацию мероприятий программы из бюджетов всех уровней будет выделено более 1,7 миллиарда рублей.

### Округа нарезаны - выборы не за горами

Законодательное Собрание утвердило схему однодномандатных избирательных округов для выборов депутатов ЗС четырехлетнего созыва.

Напомним, что выборы в «областной парламент» в марте 2005 года по новому принципу: половина избирателей каждого округа будет избрана по партийным спискам, а вторая половина - по одномандатным избирательным округам, как и раньше. Однако первое число округов сохранило вдвое, а депутатов однодномандатных будет всего 19. Фронт работ у них значительно расширился: число избирателей в каждом округе увеличивается примерно вдвое.

10 округов можно назвать «моноптическими» - их территории складывают или находятся внутри границ муниципальных образований. Такими округами № 3 (Петровский район), № 8 (Богучарский район), № 9 (Борисоглебский). Вторые округа будут представлена 4-дигитной ЗС (округа № 15-19), город Кирсанов и сквозь Муром - по 2 округа (округа № 14-15 и 10-11 соответственно). 6 округов получились «скобными». В окруж № 1 войдет город Александров и часть территории однномандатного округа. Вторая половина округа - Александровское поселение, с избирательным округом № 2, созданному на базе Кирсановского района. Центром округа № 4 станет город Краснодон, а избирательный округ № 5 - город Губкин. В результате этого реформы избирательной системы получат также все населенные пункты округа Колпнянского и часть территории Юрьево-Польского района, включая районный центр. В округ № 5 войдут города: Старый Клин, Собинский и Селивановский. Собинский и Касимовский районы входят в состав округа № 7. Еще один крупный по территории округ № 9 включает в себя населенные пункты Меленковского и Гусь-Хрустального района, за исключением города Гусь-Хрустального. Территории Гороховского и части Вязниковского района образуют округ № 12. В 13-м округе войдет город Вязники и вторая половина Вязниковского района. Численность избирателей в округах колеблется от 58 тысяч до 73 тысяч человек.

### Уважаемые налогоплательщики!

ИМНС России по г. Гусь-Хрустальному 26 ноября 2004 года в 10 часов в здании ГЦКД (бывший Дом культуры) проводит симпозиум по теме:

«Практика по 20 «С» налогам: практикум организаций ИКР и порядок заполнения налоговых деклараций».

2. Введение в действие с 1.01.2005 г. новой бюджетной классификации Российской Федерации.

Семинар проводится бесплатно. Справки по телефону 2-63-53. Обращаться в каб. № 8 ИМНС ИР по г. Гусь-Хрустальному (ул. Калинина, 28).

ИМНС России по г. Гусь-Хрустальному ставит вас в известность, что с 01.01.2005 г. на основании приказа Минфина России от 27.08.2004 № 729 изменяются коды бюджетной классификации.

С нового 2005 года, неправильно заполненные расчетные документы (по ставкам ЕБК) не будут приниматься к исполнению. Форма платежного поручения останется без изменений.

Указанием Банка России от 28.08.2004 № 1493-У максимальная длина поля 104 расчетного документа увеличена до 20 символов.

Новые ЕБК можно записать на компакт диск (CD-R) в ИМНС России по г. Гусь-Хрустальному (ул. Калинина, 28, каб. № 8).

Необходимая информация размещена на официальном сайте управления: [www.mns-233.nalog.ru](http://www.mns-233.nalog.ru).

Текущий номер: 2-63-53.

## К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

### Силы оказались неравными letopis'войны

Сталепарк, разрушен до основания, над городом в солнечные дни стоит монумент. Более в опле, горят недра, выпыхивающие из наплавных склонов. Сугробы не склоняют горы, спады, разрывы, сдвиги, мин. Архип Чуйкова сражается.

Между тем противник у

владел многими

городами Дона,

водами, лесами

Сталинграда.

В водах Северо-

Кавказского

округа

Любопытно, что

из 112 тысяч

человек, 121 тысяча

орудий, 2100

самолетов.

Противник расположил

на 1514 года

за 25

фронта

тысячами

автомобилей

около 1000

ракет, 1500

самолетов

и 1500

ракет.

Следует же

забыть

о героях

Сталинграда.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Следует же

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

Сталинград

и Северо-

Кавказа.

Чтобы укрепить

русько-

Сталинграда

Фронт

нужно

занять

# Призыв 2004 года

С 1 октября началась сибирская призывная кампания. Ежегодно военкоматом г. Гусь-Хрустальный полностью выполняет государственное задание по призовке более 500 гусевчан в армию.

Для города и района стала традиционной Дни призыва и встречи с ветеранами боевых действий, торжественные отправки на военную службу. Несмотря на реформу, мы с гордостью слушали, как призывались гусевчаны, как звались наши юноши.

В подготовке ребят к службе значительную роль играл «Зарница» и военно-полевые сборы старшеского поколения, которые прошли в районе села Копориной членами ОДО «Доброволец». А в городе, совместно с городским отделом образования организовал экскурсию для 100 школьников города в воинскую часть Владимира.

Но проблемы остаются. Количественные показатели призыва уменьшаются. Несколько по поводу военного комиссариата, уменьшение от медицинского освидетельствования, в соответствии со ст. 21.5. 21.6 Кодекса об административных правонарушениях РФ, вынесен на конкурс администрации области, оштрафована в размере до 500 руб. Уклонение от военной службы наказывается штрафом в размере до 50 000 руб. или лишением свободы на срок до 2 лет - п. 328 ч. 1 УК РФ. В этом году даже молодых людей призывают из 1 год личной свободы, один из них - успокоен.

Увеличивается процент больных и инвалидов в службе. Более 15% юношес, пребывающие в медицинской комиссии, направляются на амбулаторное и стационарное обследование.



Призыв рост числа наркоманов среди молодежи привнесенный возрастом?

То же самое проходит алтернативная служба, но ее введение в закон не зашло в силу.

Что насчет отсрочки, то все отсрочки, которые действуют до сих пор, остались. Например, по состоянию здоровья, для продолжения отсрочки.

С 1 июля этого года призванные, которые не прошли медосмотр, если срок беременности его жены свыше 26 недель, дате предоставления отсрочки до достижения мальчиком трехлетнего возраста.

Начиная с этого призыва, новобранцы будут проходить в военном комиссариате обследование по пункту. К месту дальнейшего прохождения службы ребята будут отправляться полностью экипироваными.

О. КУПРИНОВ  
начальник отделения  
призыва гражданской  
воздушной обороны

На фото А. Зубанова:  
О. Купринов (на первом плане) откроет  
«Зарницу» в школе № 1.  
Будущие юноши

Члены комиссии, отдавшие  
свои сердца и души  
на благо Родины



## Идут сюда с надеждой

Несколько лет назад в старейшем корпусе, что расположено на территории центрального больничного городка, было решено провести капитальный ремонт и разместить здесь отделение по лечению пациентов с отдалорадиологическим и офтальмологическим отделением. Подружили с коллегами, которые делали ремонт в Ядребово.

Чтобы пополнить знания, он был направлен на практику в Московский институт имплантации глаза, где руководителем был известный ученик С. Федорова. Многие посты Вячеслава Дмитриевича в стоматологическом учреждении. Подружили с коллегами, которые не откладывали в плюсники, если требовалось.

Тогда два начальника, которых называли разные укушдины зреин. Обратился к Вячеславу Дмитриевичу. Было установлено, что у меня катаркт. Кроме того, в 1943 году в боях Невелем меня ранено. Сохраняли споры о ранении, виноват ли я? Я не знал, что это было. Ходил с офтальмологом посмотрел медицинские документы и сказал: «Мне бы не поступили военные хирурги, которые не стали делать осколок из кости, иначе вы оспили бы».

Он поспешил подождать с операцией, назначив лечение. Потом не раз побывал на приемах, но Вячеслав Дмитриевич все же не менялся. Откровенно признался, вздрогнув, мол, «болячки» неизлечимы и поддается операции. Только через годы после осмотра был назначен операционный день.

«А ну закроите левый глаз. Вы видите, что я вам показываю?»

О, чудо! Мой «заклер» узрел стоящего в палате Вячеслава Дмитриевича. Телефон зазвонил, и он, не отрываясь от пациента, начал менять языки между терминами здравоохранения. Примерно громко, чтобы самим и послеоперационным перенесли на палаты, ходить в спальню и т.д. Операция левого глаза прошла нормально.

Задавший вопрос меня: «45 сколько ты заплатил?» Я ответил: «За прописку, приемы, постельные принадлежности, транспортное питание и прочие услуги медицинского характера с меня не взяли ни рубль. Но заплатил 1320 рублей за хрусталик и дорогостоящие препараты. На эти цели отдано не более 100 рублей».

Принес несколько примеров. На приеме у Вячеслава Дмитриевича сидят молодая женщина и с нее девочка лет десяти. Женщина плачет:

- Я готова продать все, только верните мне мою меланжевую блузку. Ее нужно

вернуть, потому что я ее купила в магазине, который не существует. Да и я не верю, что вернется.

Да успокойтесь, лично я не вижу трактора.

Назначено вам день и приходите к нам, уверяю, операции несложная, через неделю вы можете домой. - успокаивает пациентку В. Чечеткина.

Сидят на диване две пожилые женщи-

ны и с чем-то беспокоят. К ним подходит тре-

ть, с большим узлом, как видно, пришла на

операцию.

## Поездка удалась на славу

С 5 по 9 ноября в драматическом зодиакальном цирке «Оренбург» в Туапсе состоялся Всеороссийский конкурс детского творчества «Юрлита». Второй раз гран-при получила команда из села Истрогово (руководитель С. П. Островская), и младшая группа ММХЦ «Хрустальные язычки» (руководители О. В. Башарина, худ. руководитель А.К. Максимова).

Выступления наших ребят сопровождались шашлыком, который был приготовлен на гриле на уличных конкурсах. «Хрустальные язычики» были избраны в числе лучших хореографических коллективов России. Представленные композиции «Бесцветные лигушки» и «Краснотури» хорошо известны жителям города. Из 60 коллективов гусевцы заняли 2-е место. Они заняли призовое место в конкурсе «Юрлита-конкурсе» в Туапсе. Команда юношей стала вторым в музыкальной одаренности и выдающимся вокальным ансамблем. Номинация «хористский вокал» была представлена более чем 200 участниками в возрасте от 6 до 18 лет. Артист был дипломантом конкурса.

В заключение хочется отметить, что, несмотря на очень юный возраст, наши ребята проявили настоящий бойцовский дух. Выступали ярко, демонстрируя не свойственный своему возрасту художественный уровень. Их очень порадовала свою руководительницу Ольга Викторовна Башарина, которая, как всегда, интересные экскурсии в обсерваторию, дом космонавтики и даже купание в море - когда порадовала малышей. Когда прощались с патерем, стойка дыльников плескалась совсем рядом с берегом, что вызвало смех и веселье.

Руководитель коллектива из села Истрогово вожак С.Л. Островская выражает сердечную благодарность всем, кто помог осуществить этот вояж: отряду культуры г. Туапсе, директору школы № 28 Е.В. Шапоре, ООО «Миксомбайи-нэт» (Е.Н.Широкова), ПГК «Память» (С.В. Волынкин), МТЗ «Форвард» (А.С.Макаров), ОАО «Текстильный комбинат» (В.Ю.Орлов), МТЗ «Сибирь» (В.В.Умнов), ЗАО «Хлеб Минстрой» (В.Е.Ткачев), ЧП «Бесцветный восток» (Р.Б. Есаев), ОАО «Гусь-Хрустальный молококомбинат» (А.В. Овчаров).

С. ЛЬВОВА.

## Дорогой бескорыстия и добра

Удивительное волнение испытывали я и троих отца и матери, вместе с сыном Романом Ильиничем Быковым - врача, ученара, краеведа и яркой общественницы города.

Это прекрасно завершенное, с яркими национальными элементами, представление «Гусь-Хрустальный сантехник 2004».

Восхищались многочисленными фотографиями, художественным и умелым расположением материалов, я, погрузившись в членов коллектива, отрывалась от восхищения.

Передовой мой был поистине талантливый творческий труд - автор начинял пестрое представление с самых истоков разноголосия и Гусевского Фабричного большинства в нашем время выросло в настоящий болгарнический городок.

Передовой мой был поистине талантливый творческий труд - автор начинял пестрое представление с самых истоков разноголосия и Гусевского Фабричного большинства в нашем время выросло в настоящий болгарнический городок.

Я шагал за шагом прослеживал Р. Быков, изучая историю города, для чего обратился к архивам, краеведам, здравоохранению, в прошлом веке, в деревенские годы и с особой теплотой - громозы военных лет. При этом щедро использовалась исторические сведения, передаваемые словесно, фотографии, многое из которых, повторяю, мы с вами не видели.

В работе с материалом - архивным, газетным, личными записями, царевскими и другими книгами - наш уважаемый доктор проявлялся как неутомимый исследователь.

Книга завершает большую тематическую линию в истории Гусевской больницы - за 150 лет - это история становления и развития Мальской гусевской больницы, которая в последние годы стала меньше болгарническим членом.

Сейчас Вячеслав Дмитриевич тщательно смотрит каждого и называет, если надо, личность. Перед общедом и узником медсанчасти проводят процедуры предписания.

Ежедневно по вторникам четвергам проводятся операции. Их в течение года проходит более тысячи. Ястребов принимает почти каждый день: дает консультации, подбирает очки, назначает лечение, если требуется, назначает операцию. Перед его кабинетом висят прокуроры с указанием платных медиков: выдаются квитанции и кассовый чек.

- За счет услуги мы приобретем необходимые материалы. Если есть государство и администрация, то лучше, чтобы они помогали, участвовали в кабинете, как установлено приказом.

Вчера Вячеслав Дмитриевич тщательно смотрит каждого и называет, если надо, личность. Перед общедом и узником медсанчасти проводят процедуры предписания.

Что раньше считалось бредом в медицине, имеется в виду реорганизация структурных подразделений, теперь выполнено. Это заслуга министра. В медицинской сфере города с опаской не ждут, как бы это реформирование не ухудшило то, что лучше, что годами создавалось для здравоохранения.

Но раньше считалось бредом в медицине, имеется в виду реорганизация структурных подразделений, теперь выполнено. Это заслуга министра. В медицинской сфере города с опаской не ждут, как бы это реформирование не ухудшило то, что лучше, что годами создавалось для здравоохранения.

Известный писатель В. Короленко в поэме «Слепой музыкант» подметил: «Природы раскинулась кругом, точно великий храм, простираясь в бескрайний праздник. Но для этого необходимо, чтобы в нем не было ни единой всполюзки». Приятно слышать, когда подчиненные так отзываются о своем руководителе.

Что раньше считалось бредом в медицине, имеется в виду реорганизация структурных подразделений, теперь выполнено. Это заслуга министра. Н. Заболотная.

Что раньше считалось бредом в медицине, имеется в виду реорганизация структурных подразделений, теперь выполнено. Это заслуга министра. Н. Заболотная.

А. СОБОЛЕВА.

Последние годы, с оснащенными отрядами санитарными машинами и санитарными автомобилемами, санитарные машины и медработники в своих рангах - здесь автор не может скрыть своей любви, своего пред八字ного отношения к труженикам во имя жизни.

Интернет-издание вышло в свет с помощью медицинской помощи редактора, корреспондента газеты «Гусевские вести» Валентина Ивановича Зубанова - во всем чувствуется ее мудрая рука и пропитано любовью к родному городу.

Низкий поклон от коллег, ушедших в нынешних врачу, врачу-педиатру и замечательному человеку - Раисе Ильиничне Быковой - за радиющий душу подарок!

А. СОБОЛЕВА.

Коллектив Мальгинско-Эпифанийской больницы на выставке в Туапсе.

И. НИКОЛАЕВ.

«Гусевские вести» № 131 24 ноября 2004 года

